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Dny evropského dědictví 2023
· 8. 9.: státní zámek Hrubý Rohozec – Dny evropského dědictví – Noční prohlídky Jak (ne)vyhrát konkurs na strašidlo? Návštěvníci to nevědí a kasteláni to tají! Nadpřirozené bytosti nejsou jen obyčejná strašidla! Vše je jinak! Odhalili jsme za vás! V rámci nočních prohlídek se můžete těšit na 4 hrané vstupy s interaktivním komentářem. Od 19, 20 a 21 hodin.
(www.zamek-hrubyrohozec.cz; www.facebook.com/hrubyrohozec/; www.instagram.com/hruby_rohozec)
· 9. 9.: státní zámek Lemberk – Dny evropského dědictví – Večerní scénické prohlídky zámku s Bílou paní aneb Lemberk trochu jinak. Netradiční prohlídky zámku, při kterých se setkáte se známými i méně známými osobnostmi českých dějin, majiteli zámku a možná při troše štěstí potkáte i Černou paní. Časy jednotlivých prohlídek: 18:30; 19:30; 20:30 a 21:30 hodin.
(www.zamek-lemberk.cz; www.facebook.com/ZamekLemberk;  www.instagram.com/zamek_lemberk)
· 9.–10. 9: státní hrad Bezděz – Dny evropského dědictví na Bezdězu. V gotické hradní kapli bude vystavena vzácná dřevořezba z bezdězské křížové cesty, budete moci mimořádně navštívit ochoz v královské kapli a prohlédnout si nově instalované vitráže ve východní a jižní části kaple. 
(www.hrad-bezdez.cz; www.facebook.com/HradBezdez; www.instagram.com/hradbezdez)
9.–10. 9.: státní hrad Grabštejn – Dny evropského dědictví aneb Nadlesní v novém kabátě. Poprvé veřejnosti představujeme nově instalované místnosti na začátku I. prohlídkového okruhu. Tzv. byt vrchního nadlesního se proměnil – expozice nyní více připomíná poslední majitele hradu manžele Marii a Karla Podstatské z Lichtenštejna. Právě oni totiž vůbec poprvé otevřeli hrad pro veřejnost a na Grabštejně zřídili malé rodové muzeum. My jsme se rozhodli tuto myšlenku oživit a pustili jsme se do pátrání po kouscích, které v muzeu původně byly. Do grabštejnské expozice se tak vrací věci, které byly desítky let zapomenuty a ukryty po skladech a depozitářích. Pro zájemce se v sobotu i v neděli od 14 hodin konají kastelánské prohlídky, během kterých se dozvíte mnoho zajímavostí k tomu, jak instalace vznikala a také i to, co se do prohlídky běžně průvodcům nevejde. (www.hrad-grabstejn.cz; www.facebook.com/shgrabstejn; www.instagram.com/hradgrabstejn/)
10. 9.: státní zámek Hrádek u Nechanic – Dny evropského dědictví – Hrádkem křížem krážem. Speciální prohlídky běžně nepřístupných prostor v rámci Dnů evropského dědictví. Tentokrát se trasou Hrádkem křížem vydáme přes hospodářskou budovu, kde projdeme jízdárnu a divadlo, následně zavítáme do rekonstruovaných hostinských pokojů a zlatým hřebem bude výstup na středovou věž zámku s názvem Kardinálka. Za příznivého počasí bude prohlídka ukončena na zámeckých terasách. 
 (www.zamek-hradekunechanic.cz; www.facebook.com/hradekunechanic; www.instagram.com/zamek_hradek)
[bookmark: _GoBack]16. 9.: státní zámek Opočno – Dny evropského dědictví – Otevření kaple sv. Anny veřejnosti. Mimořádné zpřístupnění kaple, vstup volný z arkádového nádvoří, bez průvodce. Otevírací doba: 10–16 hodin.
(www.zamek-opocno.cz; www.facebook.com/zamekopocno; www.instagram.com/zamekopocno)
· 16. 9.: státní zámek Opočno – Dny evropského dědictví – přednáška Cesta na popraviště – hrdelní právo v Čechách. Přednáška pana Vladimíra Šindeláře, ředitele Milevského muzea a dvojnásobného nositele mezinárodní ceny E.E. Kirsche za literaturu faktu. V zámecké tabulnici od 17 hodin, vstup volný.
(www.zamek-opocno.cz; www.facebook.com/zamekopocno; www.instagram.com/zamekopocno)
[bookmark: _Hlk128489054]23. 9.: státní zámek Sychrov – Dny evropského dědictví – Speciální prohlídky Za obrazy! Obrazové sbírky tvořily nedílnou součást výzdoby šlechtických interiérů. Čím je právě Rohanská sbírka unikátní a jaké největší poklady a zajímavosti skrývá? To se dozvíte na speciálních komentovaných prohlídkách zámecké obrazárny. Budete si moci detailně prohlédnout nejen portréty členů Rohanské rodiny namalované při nejrůznějších příležitostech, ale také podobizny francouzských králů. Více informací ZDE.
(www.zamek-sychrov.cz; www.facebook.com/szsychrov; www.instagram.com/sychrov_zamek)
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